



Pöytäkirja Sarvaston Venekerho ry:n johtokunnan kokouksesta 6.3.2018

Läsnä: Timo Mahlanen (pj)

Jan Feodoroff
Matti Valtonen
Heikki Koivula
Teemu Kullas
Ari Enroth, (siht.)

1§ **Kokouksen avaus ja edellisen kokouksen pöytäkirja**

Kommodori avasi kokouksen.
Edellisen kok. pöytäkirja hyväksyttiin.

2§ **Saapunut posti**

Ei toimenpiteitä vaativaa postia.

3§ **Jäsenasiat**

Uudet jäsenet:
Nr 1323

4§ **Toimikunnat**

Kameratoimikunta: toimikunta perustettu. Pakkasten vuoksi 3. Tarhan kamera vielä vaihtamatta, vaihdetaan kun kelit sallivat.

Saari: budjetoitu rahaa korjauksille.

Telakka: laskupäivät: 21.4, 28.4., 12.5., 19.5. 2.6.

Mastokatoksien uusinta aloitetaan kesäkuussa talkoovoimin.

Satama: uudet tolpat tilattu. Vapaita paikkoja löytyy.

Talous: Toiminnantarkastajat ovat tarkastaneet tilinpäätöksen ja se on valmis esitettäväksi vuosikokouksessa.

5§ **Avoimet asiat**

Turvakarttoitus aloitettu.
3.tarhan kamera vaihdetaan kun sää lämpenee.

6§ **Muut asiat**

Vuosikokousasiat (7.3.)

- Tilinpäätös
- Toimintakertomus

7§ **Seuraavan kokouksen ajankohta ja kokouksen päättäminen**

Seuraava kokous pidetään 12.4. klo 18.30.

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.30.

Timo Mahlanen, pj.

Ari Enroth, siht.